
Folytatódott a veszélyes áruk szállításának ellenőrzésére való felkészítések 

sorozata, ezúttal a vízi alágazat kapcsán. A korábbiakhoz hasonlóan a 

Katasztrófavédelmi Oktatási Központ péceli objektuma adott helyet a 

képzésnek. 

 

A veszélyes áruk vízi szállításának ellenőrzéséről szóló képzés bemeneti 

feltétele a közúti veszélyesáru-szállítással kapcsolatos ismeretek megléte (ADR 

ügyintézői, biztonsági tanácsadói vagy katasztrófavédelmi ellenőr végzettség), 

ezen ismeretekre épít a most lezajlott tanfolyam is, melynek során a hallgatók 

megismerték a veszélyes áruk nemzetközi belvízi szállításáról szóló hatályos 

jogszabályt (ADN), a hajózás alapvető szabályait és információkat kaptak a 

dunai veszélyesáru-szállítással kapcsolatban is. A hatósági ellenőrzések 

tekintetében szó esett a vízi ellenőrzéssel kapcsolatos sajátosságokról, a többi 

alágazattól való eltérésekről is. A tanfolyam részét képezte egy gyakorlat, 

ezúttal a résztvevők a Tanker Port Környezettechnológiai és Innovációs Kft. 

Létesítményét tekinthették meg. Ez a látogatás-körbevezetés nagyban 

hozzájárult ahhoz, hogy a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ Polgári Védelmi 

és Iparbiztonsági Szakcsoportjának tanárai (Antal Ferenc tű. alezredes, Kurtán 

Attila tű. százados és Korbély Barbara tű. százados) által az elméleti oktatáson 

elmondottakat a gyakorlatban is lássák-megtapasztalhassák a majdani 

ellenőrök. A képzés utolsó napján a mohácsi határkikötőben végrehajtott 

ellenőrzések gyakorlatáról és tapasztalatairól a Baranya megyei Iparbiztonsági 

Főfelügyelő, Pandur Tamás tű. alezredes Úr tartott érdekes és részletes 

beszámolót. 

 

A tanfolyamon szerzett tudásról írásbeli vizsgán adtak számot a hallgatók; 

feladataik között a főleg elméleti kérdésekre koncentráló tesztsort egy olyan 

esettanulmány követte, melyet a hatósági ellenőrzéshez hasonló alapossággal, 

indoklással, jogszabályra hivatkozásokkal kellett megoldaniuk. 

 

A vizsgát mindannyian sikerrel teljesítették, így újabb 18 fő szerezte meg a Vízi 

Veszélyesáru Szállítási Katasztrófavédelmi Ellenőrképesítést. 

 

 


